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四面体ABCDにおいて，△ACDの重心を F，△BCDの重心を G，線分FGを 1 : 2

に内分する点を Hとするとき，
#    »

AHを
#   »

AB,
#   »

AC,
#    »

AD で表せ．
(15 岩手大 後 工 1(1))

【答】
#   »
AH = 1

9

#   »
AB+ 1

3

#   »
AC+ 1

3

#    »
AD

【解答】
Fは△ACDの重心であるから

#   »
AF =

#   »
AC+

#    »
AD

3

であり，Gは△BCDの重心であるから

#    »
AG =

#   »
AB+

#   »
AC+

#    »
AD

3

である．よって，線分 FGを 1 : 2に内分する点 Hを
#   »
AB,

#   »
AC,

#    »
ADで表すと

#   »
AH = 2

#   »
AF+

#    »
AG

3

= 2
3

#   »
AC+

#    »
AD

3
+ 1

3

#   »
AB+

#   »
AC+

#    »
AD

3

= 1
9

#     »
AB + 1

3

#     »
AC + 1

3

#     »
AD ……（答）

である．


